
 

第35回 FM八女番組審議委員会 議事録 

 

１ 開 催 日   平成29年 12月20日（水） 午後4時30分  

２ 開 催 場 所   FM八女 サテライトスタジオ （市民会館 おりなす八女内） 

３ 出 席 者   出席者総数 9名  

委員総数 7名  

出席委員（5名）   青木歳男 荒川真美  吉武信博 

加藤大輔  酒井裕樹 

レポート提出委員（2名） 篠原加代 木下靖之 

放送事業者側出席者（4名） 小柳幸博 髙木祥平 

木下晴菜 中島直樹 

 

４ 議 題   音楽番組「きらきらミュージックBOX」 

12月8日（金）10：00～11：00 放送分  

５ 議事の概要   放送事業者が事前にCDに収録し、資料とともに各委員へ届けていた。 

上記の番組について、モニター後の感想を全委員に述べていただいた。  

６ 番 組 内 容  曜日ごとにジャンルを変えてお送りする音楽番組 

７ 審 議 内 容    

・ニュースも天気予報も聴きやすかったが、丁寧すぎる為、もっと自然に話してもいいの

かなと思った。凄惨な殺人事件についてのニュースは朝から暗くなるのではと感じた。地

元のドッグランのニュースに関してはほのぼのして時間帯にも合っていると思った。 

・八女市民会館で行われているプロムナードコンサートで演奏されるピアリンバというグ

ループがゲストで登場したが、そもそもプロムナードコンサートがどういうものなのかわ

からなかった。 

・ピアノとマリンバを演奏されるグループが出演するのにご本人の音源が無いのはモヤモ

ヤした。CDが無いにしても事前に音源を収録するなどの工夫があればより良い。スタジオ

に搬入できるものであれば、生演奏をお願いするのも良いかもしれない。 

・ゲストが何歳くらいなのか、また結成何年なのかなどがわからなかったが、全体的にゲ

ストとのやり取りは上手いと思った。 



・パーソナリティ二人のトーク自体が上手く、メッセージ紹介のタイミングや内容も良か

った。リスナーさんと一緒に放送しているという感じがした。モノマネも良かった。 

・「清水町商店街駐車場（スタジオの近く）から送っています。」というメッセージがあ

り、FM八女がより八女市民の生活に身近なものだと感じた。 

・トーク内容も「食洗器が欲しい。」や「子供のころ、ピアノの稽古にはいきたくなかっ

た。」「この時期は手が荒れるよね。」など、身近なものでとても良かった。 

・ゲストの音源や、プロムナードコンサートの説明など、改善点はあるものの、全体的に

まとまっており、八女にまつわるミュージシャンを知るきっかけにもなり、大変楽しい番

組だった。 

 

8 審議機関の答申又は意見の概要の公表  

公表の方法 自社ホームページへ掲載  

9 次回の番組審議委員会  

日時  2月21日（水） 午後4時00分 

         場所  FM 八女 会議室 

社 名  一般財団法人 FM八女  


